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リンゴウ　ハナコ

総務課　　梨郷　花子

電話番号 　　　　　　－　　　　　　－　　　　　　 内線

※令和７年４月１7日まで切替届出書を提出してください。

↓今年度から特別徴収へ切り替える場合は、必ず記入してください。

 残税額：　　　９０，０００　　　 円

   

例：特別徴収に切替する場合

南陽市赤湯○○番地
※新規の場合は、指定番
号を空欄にしてください

　　　年　　　 月　　　 日 

南  陽  市  長   　殿 法人番号

所在地 特別徴収義務者

指 定 番 号
新規の場合、納入書（ 　要　 ・　不要　）

フリガナ カブシキガイシャ　●●●●

担
当
者
連
絡
先

フリガナ

名　称 株式会社　●●●● 係／氏名

フ リ ガ ナ ナンヨウ　タロウ 生
年
月
日

　昭和　・　平成 下記の切替理由の番号に○をつけてください

氏 名 南陽　太郎 　１．　入社したため（　  　　　　　年　　　月　　　日　入社）
年 月 日

　２．　正社員になったため
１月１日現在
の住所

〒　　　　　　－

南陽市三間通４３６番地● 　３．　本人から希望があったため

　４．　その他（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

現 住 所

〒　　　　　　－ 1月1日現在の住所と異なる場合に記入してください

　５．　令和７年度当初から特別徴収する

通知番号
（普通徴収分）

●●●●●●
これまでの納付済額と残税額について記入ください。納付書で納付済みの場合は、領収書のコピーを添付してください。

 普通徴収（個人納付）　　　　３０，０００　　　　　円（第　　１　　期分まで）納付済み

年税額 １２０，０００円
特別徴収（給与天引）開始月　：　　８　月（　　９　月　１０　日納期限）分から給与天引き可能

《注意事項》 納　付　書 領　収　書 口　座　振　替

有　・　無 有　・　無 有　・　無 第　　　期まで●特別徴収の開始月は、各期の提出期限まで提出があったものについては、原則、届出書の到着した月の

　翌月からの切替えとなります。期限後に提出された場合は、届出書の到着月の翌々月からとなります。
入力① 入力② チェック 備　考

●普通徴収の納期限がすでに到来した税額については特別徴収への切替えはできません。

○第１期（納期限：令和6年　7月 1日）を切り替える→届出提出期限：令和6年　６月19日（必着）

○第２期（納期限：令和6年　9月  2日）を切り替える→届出提出期限：令和6年　８月２1日（必着）

○第３期（納期限：令和6年１０月３１日）を切り替える→届出提出期限：令和6年１０月２2日（必着） 宛名番号

○第４期（納期限：令和7年　１月　6日）を切り替える→届出提出期限：令和6年１２月１7日（必着）

(

特
別
徴
収
義
務
者

)

給
与
支
払
者

給
与
所
得
者

※
処
理
欄
（
記
載
し
な
い
で
く
だ
さ
い

）

特別徴収切替届出書
※
こ
の
届
出
書
は
特
別
徴
収
を
希
望
す
る
月
の
前
月
の
提
出
期
限
ま
で
に
提
出
し
て
く
だ
さ
い
。
（
詳
細
な
提
出
期
限
は
６
ペ
ー
ジ
に
ご
ざ
い
ま
す
。
）

税額通知書にある特別徴収義務者指定番号

を記入してください。新規事業所の場合は

空欄のまま提出してください。

法人番号を記入してください。

※個人事業主の場合は個人番号を

記載する必要はありません。

注意事項を確認のうえ、提出くださ

途中入社等で新年度から
特別徴収を行う場合は、
５に○を付けてください。
（その際、通知番号・年
税額・特別徴収開始月の
欄は記載の必要はござい
ません。）

【注意】
税額通知書は毎月末日付で送付します。

提出期限を確認後、特別徴収開始可能な

月を記入ください。

新規事業所の場合は納入書

の要否を記入ください。


